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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV PR, 
REALIZADA NO DIA 03 DE JUNHO DE 2022 PRESENCIALMENTE E POR 
VIDEOCONFERÊNCIA 
 
Pauta: 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 28/03/22; 
2. Apresentação, discussão e aprovação do Regimento Interno da 

Diretoria Executiva e Regimento Interno da Ouvidoria; 
3. Execução Orçamentária de MAR/22 e evolução quadro de 

participantes; 
4. Ações de Comunicação, Marketing e Comercial; 
5. Relatório Desempenho do FIM Exclusivo; 
6. Outros Assuntos. 

 
Com a presença dos conselheiros Mauricio de Paula Soares Guimarães, 
José Luiz C. Taborda Rauen, Regina Izabel Correia, Jocelaine Moraes de 
Souza, Daniel Montanha Teixeira, Iuri Ferrari Cocicov, Wilson José S. 
Andersen Ballão, Afonso José Ribeiro, dos diretores José Manuel Justo 
Silva, Brasilio Vicente de Castro Neto, Rafael Laynes Bassil e Elenice Hass 
de Oliveira Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal e do coordenador 
José Ricardo Cavalcanti de Albuquerque, dos convidados da SulAmércia 
Investimentos, Wagner Kladt e Marcel Andrade e do Guilherme Benites da 
Aditus Consultoria, com a justificativa de ausência por motivos profissionais 
dos conselheiros Eduardo Henrique Lamers e Marcus Malinoski, o presidente 
Mauricio Guimarães iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e 
colocou em discussão a aprovação a ata da reunião realizada no dia 
28/03/22, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou a palavra 
para os gestores Wagner Kladt e Marcel Andrade, da SulAmérica 
Investimentos, que fizeram uma explanação sobre impacto global no 
mercado financeiro decorrente dos efeitos da pandemia de COVID e da 
guerra na Ucrânia e em seguida as principais movimentações na carteira da 
OABPrev-PR, frente ao cenário econômico projetado. O consultor da Aditus, 
Guilherme Benites, também apresentou sua análise, com destaque para 
redução de risco, com movimentos táticos, com foco em duas classes de 
ativos, as NTNB’S e Dólar. O diretor presidente José Manuel Justo Silva 
manifestou sua tranquilidade com os movimentos realizados pelos gestores 
na carteira da Entidade a partir de nov/21, os quais já tem apresentado 
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resultados consistentes, confirmando que a OABPrev-PR está no caminho 
certo. Na sequência o coordenador José Ricardo Albuquerque apresentou a 
proposta de texto do Regimento Interno da Diretoria Executiva, com 
sugestões dos conselheiros José Luiz Rauen e Eduardo Lamers. Os 
documentos foram colocados em votação e aprovados por unanimidade. 
Também foi apresentado o Regimento da Ouvidoria, com sugestão de 
alteração do texto no que se refere a escolha do ouvidor, que ficará a cargo 
da diretoria executiva, observada a devida qualificação para a função, com 
mandato de 2 (dois) anos, podendo ser reconduzido. Com isso o Regimento 
da Ouvidoria foi colocado em votação e aprovado com a retificação. Na 
sequência, o gerente executivo Felipe Vidigal apresentou a Execução 
Orçamentária, destacando que a entidade continua crescendo em 
patrimônio. Em relação aos resgates, as solicitações continuam aumentando, 
porém o número de adesões ainda é maior. O diretor administrativo Rafael 
Bassil, explicou que a grande maioria dos resgates é por motivo financeiro e 
não por descontentamento com a entidade. O diretor financeiro Brasilio 
Castro Neto confirmou que a OABPrev-PR vem se recuperando neste ano e 
falou da participação efetiva dos diretores neste sentido. Destacou também 
as reuniões da diretoria que acontecem a cada 15 dias de forma ininterrupta. 
O presidente José Manuel Silva falou de sua participação na reunião com os 
presidentes das OABPrev’s, na qual foram discutidos diferentes temas em 
comum entre as Entidades, entre eles os resgates. Falou também da 
expectativa de uma reunião que deverá ocorrer em julho com o presidente do 
Conselho Federal da OAB, solicitando que os conselheiros encaminhem 
questões que possam ser debatidas no encontro. Não havendo mais 
assuntos a serem discutidos, a reunião foi encerrada e a presente ata 
assinada pelos participantes. 
   
 
 
 


